

НА СЕЛЬСКОЙ СЦЕНЕ

Магия русской песни: от сердца к сердцу

В селе Шурышкары прошёл сольный концерт хора русской песни "Песенные узоры"

Мужевский хор русской песни «Песенные узоры» - неоднократный лауреат и дипломант, всероссийских, международных, межрегиональных конкурсов и фестивалей. Считается одним из лучших хоровых коллективов в Шурышкарском районе.

В прекрасный весенний день второго апреля зал сельского Дома культуры села Шурышкары гостеприимно распахнул свои двери, встречая всех желающих окунуться в мир творчества и музыки хора русской песни «Песенные узоры».

Под руководством руководителя Любови Витязевой и концертмейстера Сергея Акулатова была подготовлена и исполнена новая сольная программа «Ой вы ночи белые». Концерт состоял из многих новых произведений. А песня «Ой вы ночи белые» на стихи Ивана Григорьевича Истомина, прозвучала очень трогательно и проникновенно, донося до зрителя память о людях, их жизни, переживаниях о любви и родной земле. Это прекрасное произведение получилось благодаря автору музыки Раисы Белоруковой. И, на мой взгляд, ещё одна песня оказывает большое влияние на публику. Это «Мужевский вальс», автором которого также является Раиса Белорукова. Премьера состоялась 9 мая 2015 года на центральной площади во время юбилейных торжеств.

- И сегодня «Мужевский вальс» затрагивает самые глубокие струны души. А наша задача - передать это от сердца к сердцу, - говорит руководитель коллектива Любовь Витязева.

Особенно хочется отметить юную участницу концертной программы Настю Молданову, в её исполнении прозвучали прекрасные песни «В Россию летят журавли», «Ягода-морозка». Все участники «Песенных узоров» блистали в новых костюмах, сшитых в русском народном стиле. За концерт хористы сменили два комплекта - оба потрясающей красоты.

Время пролетело незаметно и в конце выступления артистов благодарили бурными аплодисментами.

- Выражаем огромную благодарность всем, кто принял участие в организации транспорта и сольного концерта, - сказала Любовь Витязева. - Спасибо зрителям, пришедшим на праздник! Желаем всем здоровья, благополучия, артистам - дальнейших творческих успехов, а сельскому Дому культуры села Шурышкары - процветания! Пусть в его стенах всегда звучит музыка!

Лидия Егорова.

Фото предоставлено автором.



ДЕТСКИЙ ОТДЫХ

Билеты в лето

На портале ЯНАОтдых начался прием заявок на летний отдых для льготных категорий. Этим летом в лагерях Краснодарского края, Тюменской области оздоровятся 6211 ребят в возрасте от 7 до 17 лет.

В первую очередь заявки на летний отдых принимаются от ребят из многодетных, малоимущих семей, детей участников спецоперации, сирот и оставшихся без попечения родителей, инвалидов. Для ребят на общих основаниях прием заявок начнется 10 апреля.

Чтобы заполнить заявку необходимо авторизоваться на портале ЯНАОтдых с помощью «Госуслуг». Данные о ребенке и все необходимые документы загрузятся автоматически, на это потребуется несколько минут.

Все путевки предоставляются бесплатно. Транспортные расходы оплачивают родители или законные представители. Для ребят из малоимущих семей или детям участников СВО – из окружного бюджета покрываются все расходы.

Смены традиционно пройдут в лагерях Тюменской области – «Олимпийская ребячка», «Ребячья республика» и Краснодарского края – «Эллада» и «Юбилейный».

Сопровождением групп займутся волонтеры, которые обеспечивают трансфер детей от аэропорта или железнодорожного вокзала в лагерь и обратно. Стать волонтером может любой желающий в возрасте от 21 года, в том числе родители ребят. Регистрация на сайте DOBRO.RU.

Пресс-служба губернатора ЯНАО.

МБУ общественно-политическая газета



Учредитель - администрация МО Шурышкарский район (с.Мужж, ул.Советская, 35).

Издатель - МБУ ОПГ «Северная панорама» (с.Мужж, ул.Ленина, 7).

Адрес редакции: 629640, Тюменская область, Ямало-Ненецкий автономный округ, Шурышкарский район, с.Мужж, ул.Ленина, 7

Контактные тел.: 21-250 (факс) - гл.редактор; 21-162 - зам.редактора; 21-055 - гл.бухгалтер; 21-252 - отдел вёрстки; E-mail: sptmuji@mail.ru Сайт: sptmuji.rf

Главный редактор **Н.Ф.Рочев.**

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72-01224 от 16 марта 2015 г. Индекс 54344.

Тираж **821 экз.**

Вместе с материалами для публикации, просим присылать сведения об авторе: паспортные данные; домашний адрес; ИНН; номер страхового свидетельства. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Грамматической и синтаксической правкой официальных материалов редакция не занимается. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций. Заявки на размещение поздравлений, объявлений, сообщений, рекламных и иного характера принимаются не позднее 12 часов каждого четверга. Газета набрана, сверстана и отпечатана на электронно-офсетном комплексе редакции «Северная панорама» (с.Мужж, ул.Ленина, 7).

Время подписания номера в печать: по графику - 15.00; фактически - 15.00.